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Λευκωσία, 12 Απριλίου 2017 

 

SPRING 2017 CONFERENCE OF THE MULTINATIONAL FINANCE SOCIETY 
 
Διεξήχθη με μεγάλη επιτυχία το Εαρινό Συνέδριο της Διεθνούς Επιστημονικής Οργάνωσης 
Multinational Finance Society που διοργανώθηκε από το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Τεχνολογικό 
Πανεπιστήμιο Κύπρου στη Λεμεσό, μεταξύ 7-9 Απριλίου 2017. 
 
Οι Επιστημονικοί Υπεύθυνοι του Συνεδρίου ήταν ο Καθηγητής Παναγιώτης Θεοδοσίου, Κοσμήτορας της 
Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και ο Καθηγητής Ανδρέας 
Χαρίτου, Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κύπρου. 
 
Το πρόγραμμα του συνεδρίου περιλάμβανε Διάλεξη με θέμα  την «Οικονομική Κρίση στην Ευρωζώνη» 
από τον πρώην Υπουργό Οικονομικών της Ελλάδας Καθηγητή Γκίκα Χαρδούβελη, του Πανεπιστήμιου 
Πειραιά της Ελλάδας, και συζήτηση Στρογγυλής Τράπεζας για την «Τραπεζική Κρίση στην Ευρωζώνη» με 
συμμετέχοντες τον πρώην Υπουργό Οικονομικών της Κύπρου κ. Μάκη Κεραυνό, τον CΕO της 
Συνεργατικής Κεντρικής Τράπεζας Κύπρου κ. Νικόλα Χατζηγιάννη και τον Διευθυντή του Τμήματος 
Οικονομικών Μελετών της Κεντρικής Τράπεζας Κύπρου Δρ. Γιώργο Κυριάκου.  
 
Το κύριο πρόγραμμα του συνεδρίου, περιλάμβανε : 
 
1) Διάλεξη σχετικά με την «Έννοια του Επενδυτικού Κίνδυνου» από τον Καθηγητή Shyam Sunder, του 

Πανεπιστήμιου Yale των ΗΠΑ.  
 
2) Διάλεξη με θέμα τους «Παράγοντες που Επηρεάζουν τις Τιμές των Μετοχών» από τον Καθηγητή 

Γιώργο Κωνσταντινίδη, του Πανεπιστημίου του Chicago των ΗΠΑ.  
 
3) Πενήντα οχτώ (58) επιστημονικές παρουσιάσεις, που αφορούσαν ένα ευρύ φάσμα θεμάτων στα 

χρηματοοικονομικά και τη λογιστική, όπως η εταιρική διακυβέρνηση, η χρηματοοικονομική κρίση, 
τα παράγωγα προϊόντα, τα επιτόκια και τα ομόλογα, τα στεγαστικά δάνεια και οι τράπεζες. 
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Στο συνέδριο συμμετείχαν περίπου εξήντα Καθηγητές Πανεπιστημίων από χώρες όπως το Βέλγιο, τη 
Γαλλία, τη Γερμανία, την Ελλάδα, τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, την Ιταλία, την Ινδία, τον Καναδά, την 
Κίνα. Επίσης συμμετείχαν αρκετοί διδακτορικοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές. 
 
Μέγας χορηγός του συνεδρίου ήταν η Συνεργατική Κεντρική Τράπεζα. Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε 
με την υποστήριξη του University of Central Lancashire, Cyprus (UClan), της Κεντρικής Τράπεζας της 
Κύπρου και του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού.  
 
Το συνέδριο αυτό αποτελεί μέρος σειράς συνεδρίων που οργανώνει η διεθνής επιστημονική οργάνωση 
Multinational Finance Society. Κύριος στόχος της είναι να φέρει σε επαφή ακαδημαϊκούς ερευνητές, 
εκπαιδευτικούς, διδακτορικούς φοιτητές και επαγγελματίες από διάφορους διεθνείς οργανισμούς και 
να επικεντρωθεί στα επίκαιρα οικονομικά ζητήματα και ερευνητικά ευρήματα που αφορούν 
βιομηχανικές και αναπτυσσόμενες χώρες καθώς επίσης και θέματα που αφορούν την πρόσφατη 
χρηματοπιστωτική κρίση. 
 

Περισσότερες πληροφορίες σε σχέση με το συνέδριο και τις παρουσιάσεις βρίσκονται στην ιστοσελίδα 
του συνεδρίου στον ακόλουθο σύνδεσμο  http://www.mfsociety.org/page.php?pageID=217  
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